Integralrechnung (Kapitel 2) Losungen

Aufgabe 2.1
flz) =4z +1

Fi(z) =22 +2+C

Wihle C so, dass die Fliachenberechnung bei x = 1 ,startet®:

F(1)=0 = 2414C=0 = (C=-3

Fi(z)=22*+2—3

Aufgabe 2.2
f(z) =sinx

Fy(z) = —cosz+ C

Wihle C' so, dass die Flachenberechnung bei x = 0 , startet:

F0)=0 = -1+C=0 = C=1

Fo(x) =cosz+1

Aufgabe 2.3
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Aufgabe 2.4
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/ 2?de = [20%]°, =28 —2(~-8) = 32
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Aufgabe 2.5

1
F(z)=1-(In]z| - 1)+ z- - (Produktregel)
=In|z|-1+1

= In |z

Aufgabe 2.6

Priifungsvorbereitung

/(5005:5— 3sinx)dr = 5sinz — 3(—cosz) = 5sinz + 3cosx + C



Aufgabe 2.7

Zuerst den Integranden ausmultiplizieren, dann mit der Summen- und Faktorregel inte-
grieren:

/(x2—3)2da::/(x4—6a:2+9)dx:%x5—2x3+9m—|—0

Aufgabe 2.8
1
flla)y=—=a7?

X

f(z) = —In|z| + 3z + Cy

f1) =4
~Inl1+3-1+Cy=4
Cy=1

f(z) =—In|z|+ 3z +1



